

ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE SANTA ELENA (JAÉN)

2021/986 *Rectificación de error del edicto relativo a la aprobación definitiva del presupuesto publicado en el BOP nº 20 de fecha 1 de febrero de 2021.*

Anuncio

Don Ramón Coloma González, Alcalde Presidente del Ayuntamiento de Santa Elena (Jaén).

Hago saber:

Que advertido error material en el anuncio publicado en el BOLETÍN OFICIAL de la Provincia, nº 20, de fecha 1 de febrero del 2021, relativo a la aprobación definitiva del presupuesto 2021, en el resumen, por capítulos de gastos donde dice: capítulo 6 “Inversiones reales...1219.868,13”, debe decir “Inversiones reales ...129.868,13”.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Santa Elena, a 09 de marzo de 2021.- El Alcalde-Presidente, RAMÓN COLOMA GONZÁLEZ.